
 

LAS 3 “R”: REUTILIZAR 

¡Hacemos manualidades reutilizando materiales! 

Sellos con tapones de corcho 

¿Conoces la regla de las 3 “R”? Reducir, reutilizar y reciclar. Te proponemos poner en práctica la reutilización a través de esta sencilla manualidad que fabricaremos 

reutilizando algunos materiales que podemos tener en casa.  

 

MATERIALES 

 Cartón (reutilizaremos el de algún envase de cartón grueso 

como una caja galletas o cajas de embalaje) o goma eva. 

 Tapones de corcho 

 Folios 

 Acuarelas o témperas 

 Pinceles 

 Tijeras 

 Pegamento 

 

 

 

 



 

 

PASO A PASO 

1. ¡Prepara todos los materiales que necesitas!   

2. Dibuja en el cartón o goma eva las figuras para tus sellos. Nosotros te proponemos hacer los 

dibujos de los restos orgánicos que se depositan en el contenedor de tapa marrón (frutas, 

verduras, cáscaras de huevo, restos de comida como huesos de pollo o espinas de pescado..) o 

dibujar los contenedores de reciclaje.  

 

3. Recorta las figuras que has dibujado y pégalas en la base de los corchos.  

 

 



 

4. Deja secar para que el cartón o la goma eva se pegue bien al corcho.  

5. ¡Ahora vamos a pintar! Si usas témperas, puedes mojar directamente el corcho en ellas para estampar el sello en un folio. Te recomendamos que eches un 

poco de témpera en un recipiente plano en el que la témpera pueda extenderse. Moja el corcho en ella y asegúrate que la témpera se ha distribuido bien 

por toda la base del corcho. ¡Comienza el estampado! 

6. Si vas a usar acuarelas te recomendamos que te ayudes de un pincel para extender la acuarela en el corcho y así distribuir mejor la pintura para que el 

estampado quede ¡perfecto!.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


